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Çàäà÷è 1 òóðà äëÿ ó÷àùèõñÿ 7 è 8 êëàññîâ

1. Ìîæíî ëè íàðèñîâàòü ÷åòûðå òðåóãîëüíèêà òàê, ÷òî âíóòðè
êàæäîãî èç íèõ ñîäåðæèòñÿ ðîâíî ïî îäíîé âåðøèíå êàæäîãî èç
îñòàëüíûõ òðåóãîëüíèêîâ? Âåðøèíû íå ìîãóò ëåæàòü íà ñòîðîíàõ
äðóãèõ òðåóãîëüíèêîâ.

2. Ïåòÿ áåãàåò ïî êðóãîâîé äîðîæêå. Êàæäûå 5 ìèíóò îí ïðî-
áåãàåò ìèìî Ìàøè, êà÷àþùåéñÿ íà êà÷åëÿõ, à êàæäûå 15 ìèíóò
îáãîíÿåò ïåíñèîíåðà Ìèõàèëà Èâàíîâè÷à, êîòîðûé òîæå áåãàåò ïî
êðóãó. Â íåêîòîðûé ìîìåíò Ïåòÿ ðàçâåðíóëñÿ è ïîáåæàë ñ òîé æå
ñêîðîñòüþ â ïðîòèâîïîëîæíîì íàïðàâëåíèè. Êàê ÷àñòî îí òåïåðü
âñòðå÷àåòñÿ ñ Ìèõàèëîì Èâàíîâè÷åì?

3. Äåòè çàãàäàëè íàòóðàëüíîå ÷èñëî è ïðîèçíåñëè ñëåäóþùèå
äåâÿòü ôðàç: ¾×èñëî äåëèòñÿ íà 2¿, ¾×èñëî äåëèòñÿ íà 3, íî íå
äåëèòñÿ íà 2¿, ¾×èñëî äåëèòñÿ íà 4, íî íå äåëèòñÿ íà 3¿, ..., ¾×èñëî
äåëèòñÿ íà 10, íî íå äåëèòñÿ íà 9¿. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî
ôðàç ìîãóò áûòü âåðíûìè îäíîâðåìåííî?

4. Ìîæíî ëè ðàçáèòü ÷èñëà îò 1 äî 2012 íà ïàðû òàê, ÷òîáû
ñóììà ÷èñåë â êàæäîé ïàðå ñîäåðæàëà â äåñÿòè÷íîé çàïèñè òîëüêî
íóëè è ÷åòâ¼ðêè?

5. Â íåêîòîðûõ êëåòêàõ äîñêè 8 × 8 ñòîèò ïî ôèøêå, ïðè÷¼ì
â êàæäîé ñòðîêå è â êàæäîì ñòîëáöå ôèøåê íå ìåíåå ÷åòûð¼õ.
Âñåãäà ëè ìîæíî ñíÿòü ÷àñòü ôèøåê òàê, ÷òîáû â êàæäîé ñòðîêå
è â êàæäîì ñòîëáöå îñòàëîñü ðîâíî ïî 4 ôèøêè?

6. Â ðÿä ñòîÿò 15 ñëîíîâ, êàæäûé èç êîòîðûõ âåñèò öåëîå ÷èñëî
êèëîãðàììîâ. Åñëè ê âåñó ëþáîãî ñëîíà, êðîìå ïîñëåäíåãî, ïðèáà-
âèòü óäâîåííûé âåñ ñòîÿùåãî çà íèì, òî ïîëó÷èòñÿ 15 òîíí. Íàé-
äèòå âåñ êàæäîãî èç ñëîíîâ (è äîêàæèòå, ÷òî îí íå ìîæåò áûòü
äðóãèì).
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